



20.7.2023

## **VÉLEMÉNY**

a Belső Piaci és Fogyasztóvédelmi Bizottság részéről

a Környezetvédelmi, Közegészségügyi és Élelmiszer-biztonsági Bizottság részére

a csomagolásról és a csomagolási hulladékról, az (EU) 2019/1020 rendelet és az (EU) 2019/904 irányelv módosításáról, valamint a 94/62/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló európai parlamenti és tanácsi rendeletre irányuló javaslatról  
(COM(2022)0677 – C9-0400/2022 – 2022/0396(COD))

A vélemény előadója: Virginie Joron

(\* ) Társbizottsági eljárás – az eljárási szabályzat 57. cikke

PA\_Legam

## INDOKOLÁS

E véleménytervezet készítésének időpontjában még nem született döntés az IMCO bizottságra ruházott hatáskörökről. Az előadó ezért fenntartja a jogot arra, hogy a rendeletre irányuló javaslatot később ennek megfelelően módosítsa.

Az előadó mindenekelőtt üdvözli a javaslat ambiciózus célkitűzéseit, tekintettel arra, hogy szükség van a hulladékok elleni küzdelemre, fel kell lépni a környezetvédelem érdekében és körforgásosabb gazdaságot kell kialakítani. Úgy véli ugyanis, hogy erőfeszítéseket kell tenni: az iparnak a csomagolással kapcsolatban, az illetékes nemzeti és helyi hatóságoknak a megfelelő infrastruktúra létrehozásával kapcsolatban, továbbá a gyűjtésben és újrafeldolgozásban részt vevő szervezeteknek is, valamint a fogyasztók felelősségét sem szabad elvitatni, amikor vásárolnak, vagy szétválogatják vagy kidobják a hulladékot.

Ugyanakkor osztja a Szabályozói Ellenőrzési Testület által a rendeletjavaslatot kísérő hatásvizsgálatban megfogalmazott fenntartásokat, amelyekkel az ágazati szereplők nagy többsége is egyetért.

Annak érdekében, hogy ez a rendeletjavaslat realisabb célkitűzéseket érjen el, és ezáltal ösztönözze a csomagolásihulladék-kezelési ágazat megfelelő fejlődését, az ezzel járó helyi munkahelyeket és az innovációt, az előadó számos pontosítást tart szükségesnek, különösen a következőket:

- **Fogyasztóvédelem:** az előadó emlékeztet arra, hogy a fogyasztók kulcsszerepet játszanak a hulladékgyűjtésben és -válogatásban, és úgy véli, hogy a tagállamoknak folytatniuk kellene azokat a kezdeményezéseket, amelyek a fogyasztók számára hozzáférhető és könnyen érthető eszközöket kínálnak ahhoz, hogy hulladékaikat szétválogassák és ártalmatlanítsák.
- A temérdek felhatalmazáson alapuló és végrehajtási jogi aktus elfogadására vonatkozó határidők meghatározása: az előadó jogbiztonságot kíván teremteni olyan pontos határidők meghatározásával, amelyek lehetővé teszik az érintett felek számára, hogy megfelelően felkészüljenek a bevezetett rendelkezésekre, például az újrafeldolgozott tartalomra vonatkozó követelményekkel kapcsolatos rendelkezésekre.
- **Szakértői csoport felállítása a „Csomagolással és csomagolási hulladékkal foglalkozó fórumon” keresztül:** az előadó azt javasolja, hogy ne csak a tagállamok képviselőit, hanem az egész érintett ágazatot vonják be többek között a különböző célkitűzések, mentességek, az újrafeldolgozást megkönnyítő kialakítási kritériumok vagy az újrafeldolgozott tartalom minimális százalékos arányának meghatározásába.
- **Mikro-, kis- és középvállalkozások:** az előadó úgy véli, hogy a tagállamoknak biztosítaniuk kell, hogy a 11. cikkben meghatározott címkézési követelmények ne okozzanak aránytalan adminisztratív és gazdasági terhet a mikro-, kis- és középvállalkozások számára.
- **A műanyag csomagolás minimális újrafeldolgozott tartalma** az előadó azzal módosítja a javaslatot, hogy a kötelezettség kiszámítása – feltéve különösen, hogy a megfelelő infrastruktúra rendelkezésre áll és működik – az egyes vállalkozások által

forgalomba hozott összes műanyag csomagolás átlaga alapján, ne pedig csomagolási egységenként történjen.

- **Újrahasználható csomagolás** bár az újrahasználható csomagolás hatékonyan hozzájárulhat a környezet megőrzéséhez, fontos, hogy az újrahasználható csomagolás teljes ellátási lánc fenntartható legyen. Az előadó emlékeztet arra, hogy az európai gazdasági szereplők versenyképességének biztosítása mellett ösztönözni kell az újrahasználható csomagolások Unión belüli előállítását, és minimálisra kell csökkenteni az újrahasználható csomagolások harmadik országokból történő beszerzését. Ezen túlmenően a harmadik országokból származó termékeknek meg kell felelniük az európai szabályozási keretnek.
- **Címkézési követelmények:** az előadó hangsúlyozza annak fontosságát, hogy a címkézési követelmények tiszteletben tartásuk az oltalom alatt álló földrajzi jelzések és a szellemi tulajdon sajátosságait. Támogatja továbbá a QR-kódoknak és a más típusú digitális adathordozóknak szentelt figyelmet.
- **Bizonyos csomagolási formák alkalmazására vonatkozó korlátozások** az előadó azt javasolja, hogy ezeket 2030-ig halasszák el, hogy a gazdasági szereplőknek időt adjanak, amire véleménye szerint elengedhetetlenül szükség van. Javasolja továbbá, hogy a szálláshely-szolgáltatási és vendéglátási mikro- és kisvállalkozások mentesüljenek az egyszer használatos élelmiszer- és italcsomagolások használatára vonatkozó korlátozás alól.
- **Újrahasználati célértékek:** az előadó szükségesnek tartja, hogy egyes gazdasági ágazatok mentességet kapjanak, a többiek számára pedig csak 2030-ig szabjanak határidőket. Úgy véli ugyanis, hogy az újrafelhasználhatóságnak a különböző rendszerek átfogó életciklus-elemzésén, valamint a hulladékhierarchia elvén kell alapulnia, ezért megalapozott mentességet irányoz elő arra az esetre, ha más csomagolási formákról bebizonyosodik, hogy jobb környezeti, gazdasági, egészségügyi és higiéniai eredményeket nyújtanak.

Végezetül az előadó javasolja e javaslat hatálybalépésének elhalasztását, hogy a tagállamoknak és a gazdasági szereplőknek több idő álljon rendelkezésre az új keretrendszerhez és a kapcsolódó másodlagos jogszabályokhoz való alkalmazkodásra.

## MÓDOSÍTÁS:

A Belső Piaci és Fogyasztóvédelmi Bizottság felkéri a Környezetvédelmi, Közegészségügyi és Élelmiszer-biztonsági Bizottságot mint illetékes bizottságot, hogy vegye figyelembe a következőket:

### Módosítás 1

#### Rendeletre irányuló javaslat 44 preambulumbekkezdés

*A Bizottság által javasolt szöveg*

(44) Tájékoztatni kell a fogyasztókat, és lehetővé kell tenni számukra, hogy megfelelően ártalmatlanítsák a csomagolási hulladékot, beleértve a komposztálható könnyű és nagyon könnyű műanyag hordtasakokat. Ennek legmegfelelőbb módja a csomagolás anyagösszetételén alapuló harmonizált címkézési rendszer létrehozása a hulladék szétválogatásához, és e rendszer összekapcsolása a hulladéktároló edényeken elhelyezendő megfelelő címkékkel.

*Módosítás*

(44) ***Világos és érthető, a fogyatékossgal élő személyek számára is teljes mértékben hozzáférhető módon*** tájékoztatni kell a fogyasztókat, és lehetővé kell tenni számukra, hogy megfelelően ártalmatlanítsák a csomagolási hulladékot, beleértve a komposztálható könnyű és nagyon könnyű műanyag hordtasakokat. Ennek legmegfelelőbb módja a csomagolás anyagösszetételén alapuló harmonizált ***színes*** címkézési rendszer létrehozása a hulladék szétválogatásához, és e rendszer összekapcsolása a hulladéktároló edényeken elhelyezendő megfelelő ***színes*** címkékkel. ***Az ilyen harmonizált címkézési rendszer kialakításánál irányadó tényezőnek kell lennie annak, hogy azt minden polgár – körülményeitől függetlenül – felismerje. Ez piktogramok segítségével, érthető el, anélkül, hogy nemzeti nyelvű szövegre lenne szükség. Ez az egyébként szükséges fordítási költségek minimalizálásához is hozzájárulna. A címkézési rendszernek a CLP-rendelet szerinti címkézési követelményekkel összhangban a csomagolásban jelen lévő olyan anyagokról is tájékoztatnia kell a fogyasztókat, amelyek veszélyesek lehetnek. E célból az Európai Bizottság és a tagállamok biztosítják a szükséges – többek között gazdasági – eszközöket és ösztönzőket, különös tekintettel a mikro- és kisvállalkozásokra.***

## Módosítás 2

### Rendeletre irányuló javaslat 44 a preambulumbekkezdés (új)

*A Bizottság által javasolt szöveg*

*Módosítás*

**(44a) A válogatás elengedhetetlen lépés a csomagolás körforgásos jellegének jobb biztosításához. Ösztönözni kell a válogatási kapacitások javítását, különösen technológiai innovációk révén, a jobb minőségű válogatás és ezáltal az újrafeldolgozásra szánt alapanyag jobb minősége érdekében.**

## Módosítás 3

### Rendeletre irányuló javaslat 45 preambulumbekkezdés

*A Bizottság által javasolt szöveg*

*Módosítás*

(45) A fogyasztók számára a csomagolási hulladék szétválogatásának és ártalmatlanításának megkönnyítése érdekében harmonizált szimbólumokat kell bevezetni, amelyeket fel kell tüntetni a csomagoláson és a hulladéktároló edényeken is, lehetővé téve ezzel a fogyasztók számára, hogy egyeztessék a szimbólumokat, amikor ártalmatlanításra kerül sor. A szimbólumoknak lehetővé kell tenniük a megfelelő hulladékkezelést azzal, hogy tájékoztatást nyújtanak a fogyasztók számára az ilyen csomagolás komposztálási tulajdonságairól, különösen azért, hogy elkerülhető legyen a fogyasztók összezavarása azzal kapcsolatban, hogy a komposztálható csomagolás – mint olyan – nem alkalmas otthoni komposztálásra. Ennek a megközelítésnek javítania kell a csomagolási hulladék elkülönített gyűjtését, ami a csomagolási hulladék jobb minőségű újrafeldolgozásához vezet, és a csomagolási hulladék-gyűjtési rendszerek bizonyos harmonizációs szintjét kell eredményeznie a belső piacon. Szükség

(45) A fogyasztók számára a csomagolási hulladék szétválogatásának és ártalmatlanításának megkönnyítése érdekében harmonizált szimbólumokat kell bevezetni, amelyeket fel kell tüntetni a csomagoláson és a hulladéktároló edényeken is, lehetővé téve ezzel a fogyasztók számára, hogy egyeztessék a szimbólumokat, amikor ártalmatlanításra kerül sor. A szimbólumoknak lehetővé kell tenniük a megfelelő hulladékkezelést azzal, hogy tájékoztatást nyújtanak a fogyasztók számára az ilyen csomagolás komposztálási tulajdonságairól, különösen azért, hogy elkerülhető legyen a fogyasztók összezavarása azzal kapcsolatban, hogy a komposztálható csomagolás – mint olyan – nem alkalmas otthoni komposztálásra. **A csomagoláson található címkének nemzeti nyelvű szöveg nélkül is könnyen érthetőnek kell lennie.** Ennek a megközelítésnek javítania kell a csomagolási hulladék elkülönített gyűjtését, ami a csomagolási hulladék jobb minőségű újrafeldolgozásához vezet, és a

van továbbá a kötelező betétdíjas rendszerekhez kapcsolódó szimbólumok **harmonizálására**. Tekintettel arra, hogy a szállítási csomagolás gyűjtésére nem a települési hulladék gyűjtésére szolgáló rendszereken keresztül kerül sor, e szimbólumok használatát nem kell kötelezővé tenni a szállítási csomagolások esetében, az e-kereskedelmi csomagolás kivételével.

csomagolásihulladék-gyűjtési rendszerek bizonyos harmonizációs szintjét kell eredményeznie a belső piacon. Szükség van továbbá a kötelező betétdíjas rendszerekhez kapcsolódó szimbólumok **harmonizálásával kapcsolatos lehetőségek értékelésére**. Tekintettel arra, hogy a szállítási csomagolás gyűjtésére nem a települési hulladék gyűjtésére szolgáló rendszereken keresztül kerül sor, e szimbólumok használatát nem kell kötelezővé tenni a szállítási csomagolások esetében, az e-kereskedelmi csomagolás **és az újrahasználatos csomagolás** kivételével. **Hasonlóképpen, a betétdíjas rendszerek hatálya alá tartozó csomagolásokat olyan azonosítást szolgáló jelzéssel kell ellátni, amely – az anyagösszetétel feltüntetésének szükségessége nélkül – megmutatja a rendszerhez való tartozásukat.**

#### Módosítás 4

##### Rendeletre irányuló javaslat 46 preambulumbekkezdés

*A Bizottság által javasolt szöveg*

(46) A csomagolás újrafeldolgozott tartalmára vonatkozó címkézést **nem kötelezővé** tenni, mivel ez az információ **nem kritikus fontosságú a csomagolás életciklus végi megfelelő kezelésének biztosításához. Ugyanakkor azonban a** gyártóknak teljesíteniük kell az e rendelet szerinti, újrafeldolgozott tartalomra vonatkozó célértékeket, és ezt az információt feltüntethetik a csomagoláson, hogy erről tájékoztassák a fogyasztókat. Annak biztosítása érdekében, hogy ezt az információt Unió-szerte egységes módon közöljék, harmonizálni kell az újrafeldolgozott tartalmat feltüntető címkét.

*Módosítás*

(46) A csomagolás újrafeldolgozott tartalmára vonatkozó címkézést **kötelezővé** kell tenni, mivel ez az információ **befolyásolhatja a fogyasztók vásárlási döntéseit. A** gyártóknak teljesíteniük kell az e rendelet szerinti, újrafeldolgozott tartalomra vonatkozó célértékeket, és ezt az információt feltüntethetik a csomagoláson, hogy erről tájékoztassák a fogyasztókat. Annak biztosítása érdekében, hogy ezt az információt Unió-szerte egységes módon közöljék, harmonizálni kell az újrafeldolgozott tartalmat feltüntető címkét.

## Módosítás 5

### Rendeletre irányuló javaslat 47 preambulumbekzdés

*A Bizottság által javasolt szöveg*

(47) Annak érdekében, hogy a végfelhasználókat tájékoztassák az újrahaználhatóságról, az újrahaználati rendszerek elérhetőségéről és az újrahaználható csomagolás gyűjtőhelyeinek elhelyezkedéséről, az ilyen csomagoláson **QR-kódot** vagy más adathordozót kell feltüntetni, ami elérhetővé teszi ezeket az információkat. **A QR-kódnak** továbbá lehetővé kell tennie a nyomon követést, valamint az utak és forgási ciklusok kiszámítását. Ezenkívül az újrahaználható fogyasztói csomagolást egyértelműen jelezni kell az értékesítés helyén.

*Módosítás*

(47) Annak érdekében, hogy a végfelhasználókat tájékoztassák az újrahaználhatóságról, az újrahaználati rendszerek elérhetőségéről és az újrahaználható csomagolás gyűjtőhelyeinek elhelyezkedéséről, az ilyen csomagoláson **elektronikusan olvasható kódot** vagy más adathordozót kell feltüntetni, ami elérhetővé teszi ezeket az információkat, **mely kódnak** továbbá lehetővé kell tennie a nyomon követést, valamint az utak és forgási ciklusok kiszámítását. Ezenkívül az újrahaználható fogyasztói csomagolást egyértelműen jelezni kell az értékesítés helyén. **Ezenkívül az újrahaználható fogyasztói csomagolást egyértelműen jelezni kell az értékesítés helyén. E célból a Bizottságnak és a tagállamoknak ösztönzőket, többek között gazdasági ösztönzőket kell nyújtaniuk, különösen a mikrovállalkozások és a kkv-k számára.**

## Módosítás 6

### Rendeletre irányuló javaslat 49 preambulumbekzdés

*A Bizottság által javasolt szöveg*

(49) Az ebben a rendeletben foglalt célkitűzések megvalósításának támogatása érdekében a fogyasztókat védeni kell a csomagolás jellemzőiről és az életciklus végi megfelelő kezeléséről nyújtott félrevezető és megtévesztő információkkal szemben, ezért erre vonatkozóan e rendelet harmonizált címkéket hoz létre. Lehetővé kell tenni a kiterjesztett gyártói felelősségi rendszerbe tartozó csomagolások akkreditálási szimbólum alapján történő

*Módosítás*

(49) Az ebben a rendeletben foglalt célkitűzések megvalósításának támogatása érdekében a fogyasztókat védeni kell a csomagolás jellemzőiről és az életciklus végi megfelelő kezeléséről nyújtott félrevezető és megtévesztő információkkal szemben, ezért erre vonatkozóan e rendelet harmonizált címkéket hoz létre. Lehetővé kell tenni a kiterjesztett gyártói felelősségi rendszerbe tartozó csomagolások akkreditálási szimbólum alapján történő



azonosítását a rendszer egész területén. Ennek a szimbólumnak világosnak és egyértelműnek kell lennie a fogyasztók, illetve a felhasználók számára a csomagolás újrafeldolgozhatóságát illetően. ***E tekintetben megfontolandó, hogy a Green Dot (zöld pont) szimbólum, amit néhány tagállamban annak jelzésére használnak, hogy a termelő pénzügyi hozzájárulást nyújtott a nemzeti csomagoláshasznosítási rendszerhez<sup>58</sup>, félrevezetheti a fogyasztókat, akik azt hiszik, hogy az ilyen szimbólummal ellátott csomagolások mindig újrafeldolgozhatók.***

---

<sup>58</sup> <https://www.pro-e.org/the-green-dot-trademark>

## Módosítás 7

### Rendeletre irányuló javaslat 58 preambulumbekkezdés

*A Bizottság által javasolt szöveg*

(58) Gyártónak kell tekinteni minden olyan ***importőrt vagy forgalmazót***, amely a saját neve vagy védjegye alatt hoz forgalomba csomagolást, vagy az ilyen terméket úgy módosítja, hogy az érintheti az e rendeletnek való megfelelést, és annak vállalnia kell a gyártó kötelezettségeit.

## Módosítás 8

### Rendeletre irányuló javaslat 98 preambulumbekkezdés

*A Bizottság által javasolt szöveg*

(98) Az (EU) 2022/2065 európai parlamenti és tanácsi rendelet<sup>66</sup> szabályokat állapít meg a kereskedők

azonosítását a rendszer egész területén. Ennek a ***harmonizált*** szimbólumnak világosnak és egyértelműnek kell lennie a fogyasztók, illetve a felhasználók számára a csomagolás újrafeldolgozhatóságát illetően.

*Módosítás*

(58) Gyártónak kell tekinteni minden olyan ***a gyártótól eltérő gazdasági szereplőt***, amely a saját neve vagy védjegye alatt hoz forgalomba csomagolást, vagy az ilyen terméket úgy módosítja, hogy az érintheti az e rendeletnek való megfelelést, és annak vállalnia kell a gyártó kötelezettségeit.

*Módosítás*

(98) Az (EU) 2022/2065 európai parlamenti és tanácsi rendelet<sup>66</sup> szabályokat állapít meg a kereskedők

nyomon követhetőségére vonatkozóan, amelyek konkrétan olyan kötelezettségeket tartalmaznak az online platformok szolgáltatói számára, amelyek lehetővé teszik a fogyasztók számára, hogy távollevők közötti szerződéseket kössenek az uniós fogyasztók számára csomagolást kínáló **termelőkkel**. A kiterjesztett gyártói felelősségi kötelezettségekből való jogosulatlan előnyszerzés megelőzése érdekében meg kell határozni, hogy az online **platformokat** üzemeltető szolgáltatóknak hogyan kell teljesíteniük ezeket a kötelezettségeket a csomagolással foglalkozó termelők e rendelet alapján létrehozott nyilvántartásai tekintetében. Ezzel összefüggésben **azoknak az (EU) 2022/2065 rendelet III. fejezete 4. szakaszának a hatálya alá tartozó, online platformot üzemeltető szolgáltatóknak, amelyek lehetővé teszik a fogyasztók számára, hogy távollevők közötti szerződéseket kössenek a termelőkkel, az említett termelőktől tájékoztatást kell kapniuk arról, hogy megfelelnek-e az e rendeletben meghatározott kiterjesztett gyártói felelősségi szabályoknak**. A csomagolást online értékesítő kereskedők nyomon követhetőségére vonatkozó szabályokra az (EU) 2022/2065 rendeletben meghatározott végrehajtási szabályok vonatkoznak.

---

<sup>66</sup> Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2022/2065 rendelete (2022. október 19.) a digitális szolgáltatások egységes piacáról és a 2000/31/EK irányelv módosításáról (digitális szolgáltatásokról szóló rendelet) (HL L 277., 2022.10.27., 1. o.).

## Módosítás 9

### Rendeletre irányuló javaslat 110 preambulumbekkezdés

nyomon követhetőségére vonatkozóan, amelyek konkrétan olyan kötelezettségeket tartalmaznak az online platformok szolgáltatói számára, amelyek lehetővé teszik a fogyasztók számára, hogy távollevők közötti szerződéseket kössenek az uniós fogyasztók számára csomagolást kínáló **kereskedőkkel**. A kiterjesztett gyártói felelősségi kötelezettségekből való jogosulatlan előnyszerzés megelőzése érdekében meg kell határozni, hogy az online **piactereket** üzemeltető szolgáltatóknak **és a logisztikai szolgáltatóknak** hogyan kell teljesíteniük ezeket a kötelezettségeket a csomagolással foglalkozó termelők e rendelet alapján létrehozott nyilvántartásai tekintetében. Ezzel összefüggésben **az online piactereket üzemeltető szolgáltatók és a logisztikai szolgáltatók kötelesek megfelelni a kiterjesztett gyártói felelősségre vonatkozó követelményeknek, kivéve, ha e termékek forgalomba hozatala vagy kezelése előtt bizonyítani tudják, hogy az uniós fogyasztók számára csomagolást kínáló kereskedők megfelelnek az e rendeletben meghatározott alkalmazandó követelményeknek**. A csomagolást online értékesítő kereskedők nyomon követhetőségére vonatkozó szabályokra az (EU) 2022/2065 rendeletben meghatározott végrehajtási szabályok vonatkoznak.

---

<sup>66</sup> Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2022/2065 rendelete (2022. október 19.) a digitális szolgáltatások egységes piacáról és a 2000/31/EK irányelv módosításáról (digitális szolgáltatásokról szóló rendelet) (HL L 277., 2022.10.27., 1. o.).

(110) A 94/62/EK irányelv előírja a Bizottság számára, hogy vizsgálja felül a csomagolásra vonatkozóan 2030-ra kitűzött újrafeldolgozási célértékeket azok fenntartása vagy adott esetben növelése érdekében. Mindazonáltal még nem célszerű módosítani a 2030-ra kitűzött célértékeket, mivel a gyakorlat azt mutatja, hogy egyes tagállamoknak nehézséget okoz még a jelenlegi célértékek elérése is. Ezért olyan intézkedéseket kell bevezetni, amelyek arra ösztönzik a gyártókat, hogy több újrafeldolgozható csomagolást hozzanak forgalomba, és ezáltal segítsék a tagállamokat az újrafeldolgozási célértékek elérésében. A jövőben több újrafeldolgozható csomagolást és a csomagolóanyag-áramokra vonatkozó részletesebb adatokat kell bejelenteni a Bizottságnak. Ez lehetővé teszi a Bizottság számára, hogy felülvizsgálja a célértékeket, és fenntartsa vagy növelje azokat. A csomagolás újrafeldolgozhatóságának javítását célzó intézkedések hatásának figyelembevétele érdekében a felülvizsgálatra nem kerülhet sor a rendelet tervezett általános értékelése előtt, azaz **8** éven belül a rendelet hatálybalépését követően. E felülvizsgálat során figyelmet kell fordítani a jelenlegi célértékeknél részletesebb új célértékek bevezetésének a lehetőségére is.

(110) A 94/62/EK irányelv előírja a Bizottság számára, hogy vizsgálja felül a csomagolásra vonatkozóan 2030-ra kitűzött újrafeldolgozási célértékeket azok fenntartása vagy adott esetben növelése érdekében. Mindazonáltal még nem célszerű módosítani a 2030-ra kitűzött célértékeket, mivel a gyakorlat azt mutatja, hogy egyes tagállamoknak nehézséget okoz még a jelenlegi célértékek elérése is. Ezért olyan intézkedéseket kell bevezetni, amelyek arra ösztönzik a gyártókat, hogy több újrafeldolgozható csomagolást hozzanak forgalomba, és ezáltal segítsék a tagállamokat az újrafeldolgozási célértékek elérésében. A jövőben több újrafeldolgozható csomagolást és a csomagolóanyag-áramokra vonatkozó részletesebb adatokat kell bejelenteni a Bizottságnak. Ez lehetővé teszi a Bizottság számára, hogy felülvizsgálja a célértékeket, és fenntartsa vagy növelje azokat. A csomagolás újrafeldolgozhatóságának javítását célzó intézkedések hatásának figyelembevétele érdekében a felülvizsgálatra nem kerülhet sor a rendelet tervezett általános értékelése előtt, azaz **6** éven belül a rendelet hatálybalépését követően. E felülvizsgálat során figyelmet kell fordítani a jelenlegi célértékeknél részletesebb új célértékek bevezetésének a lehetőségére is.

## **Módosítás 10**

### **Rendeletre irányuló javaslat 123 a preambulumbekzdés (új)**

***(123a) Annak eldöntésekor, hogy mely ellenőrzéseket kell elvégezni, a piacfelügyeleti hatóságoknak kockázatalapú megközelítést kell követniük, figyelembe véve az olyan***

*tényezőket, mint az e rendeletben foglalt követelmények kijátszásának kockázata, a csomagolás jellege és anyagösszetétele, a csomagolás értékláncának hossza és összetettsége, a gazdasági szereplő korábbi meg nem felelési adatai vagy a fogyasztói panaszok, valamint a más hatóságoktól, gazdasági szereplőktől, médiától és egyéb forrásokból származó, meg nem felelésre utaló egyéb információk.*

## Módosítás 11

### Rendeletre irányuló javaslat 124 preambulumbekkezdés

*A Bizottság által javasolt szöveg*

(124) A csomagolás csak akkor hozható forgalomba, ha nem jelent ismert kockázatot a környezetre *és* az emberi egészségre. A fenntarthatósági követelmények sajátos jellegéhez való jobb igazodás érdekében, valamint hogy a piacfelügyeleti erőfeszítések az említett követelmények be nem tartására összpontosuljanak, e rendelet alkalmazásában a kockázatot jelentő csomagolást úgy kell definiálni, mint amely károsíthatja a környezetet vagy a vonatkozó követelmények által védett egyéb közérdeket a fenntarthatósági követelmény be nem tartása révén vagy azzal, hogy a felelős gazdasági szereplő nem tesz eleget valamely fenntarthatósági követelménynek.

*Módosítás*

(124) A csomagolás csak akkor hozható forgalomba, ha nem jelent ismert kockázatot a környezetre *vagy* az emberi *vagy állati* egészségre. A fenntarthatósági követelmények sajátos jellegéhez való jobb igazodás érdekében, valamint hogy a piacfelügyeleti erőfeszítések az említett követelmények be nem tartására összpontosuljanak, e rendelet alkalmazásában a kockázatot jelentő csomagolást úgy kell definiálni, mint amely károsíthatja a környezetet vagy a vonatkozó követelmények által védett egyéb közérdeket a fenntarthatósági követelmény be nem tartása révén vagy azzal, hogy a felelős gazdasági szereplő nem tesz eleget valamely fenntarthatósági követelménynek.

## Módosítás 12

### Rendeletre irányuló javaslat 125 preambulumbekkezdés

*A Bizottság által javasolt szöveg*

(125) Léteznie kell olyan eljárásnak, amelynek keretében az érdekelt felek

*Módosítás*

(125) Léteznie kell olyan eljárásnak, amelynek keretében az érdekelt felek

tájékoztatást kapnak a kockázatot jelentő csomagolással kapcsolatban tervezett intézkedésekről. Ennek az eljárásnak lehetővé kell tennie továbbá, hogy a tagállami piacfelügyeleti hatóságok a megfelelő gazdasági szereplőkkel együttműködve már korai szakaszban fellépjenek az ilyen csomagolás vonatkozásában. E rendelet egységes feltételek mellett történő végrehajtásának biztosítása érdekében a Bizottságot fel kell hatalmazni arra, hogy a Szerződés 291. cikkével összhangban végrehajtási jogi aktusokat fogadjon el annak megállapítása érdekében, hogy a nem megfelelő termékek tekintetében hozott nemzeti intézkedések indokoltak-e vagy sem.

tájékoztatást kapnak a kockázatot jelentő csomagolással kapcsolatban tervezett intézkedésekről. ***A gazdasági szereplő meghallgatáshoz való jogát és a jogszerű eljárás elvét mindig tiszteletben kell tartani.*** Ennek az eljárásnak lehetővé kell tennie továbbá, hogy a tagállami piacfelügyeleti hatóságok a megfelelő gazdasági szereplőkkel együttműködve már korai szakaszban fellépjenek az ilyen csomagolás vonatkozásában. E rendelet egységes feltételek mellett történő végrehajtásának biztosítása érdekében a Bizottságot fel kell hatalmazni arra, hogy a Szerződés 291. cikkével összhangban végrehajtási jogi aktusokat fogadjon el annak megállapítása érdekében, hogy a nem megfelelő termékek tekintetében hozott nemzeti intézkedések indokoltak-e vagy sem.

## Módosítás 13

### Rendelethez irányuló javaslat 127 preambulumbekkezdés

*A Bizottság által javasolt szöveg*

(127) Az emberi egészséggel kapcsolatos aggályok esetén a piacfelügyelet nem értékeli a csomagolóanyagból származó, az emberek vagy az állatok egészségét érintő kockázatot, amennyiben az átkerül a csomagolóanyag csomagolt tartalmába, hanem figyelmezteti a kockázatok ellenőrzéséért felelős és az (EU) 2017/625 európai parlamenti és tanácsi rendelet, az (EU) 2017/745 rendelet<sup>74</sup>, az (EU) 2017/746 rendelet, a 2001/83/EK irányelv vagy az (EU) 2019/6 rendelet alapján kijelölt hatóságokat.

<sup>74</sup> Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2017/625 rendelete (2017. március 15.) az élelmiszer- és takarmányjog, valamint az állategészségügyi és állatjóléti szabályok, a

*Módosítás*

(127) Az emberi egészséggel kapcsolatos aggályok esetén a piacfelügyelet nem értékeli a csomagolóanyagból származó, az emberek vagy az állatok egészségét érintő kockázatot, amennyiben az átkerül a csomagolóanyag csomagolt tartalmába, hanem ***indokolatlan késedelem nélkül*** figyelmezteti a kockázatok ellenőrzéséért felelős és az (EU) 2017/625 európai parlamenti és tanácsi rendelet, az (EU) 2017/745 rendelet<sup>74</sup>, az (EU) 2017/746 rendelet, a 2001/83/EK irányelv vagy az (EU) 2019/6 rendelet alapján kijelölt hatóságokat.

<sup>74</sup> Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2017/625 rendelete (2017. március 15.) az élelmiszer- és takarmányjog, valamint az állategészségügyi és állatjóléti szabályok, a

növényegészségügyi szabályok, és a növényvédő szerekre vonatkozó szabályok alkalmazásának biztosítása céljából végzett hatósági ellenőrzésekről és más hatósági tevékenységekről, továbbá a 999/2001/EK, a 396/2005/EK, az 1069/2009/EK, az 1107/2009/EK, az 1151/2012/EU, a 652/2014/EU, az (EU) 2016/429 és az (EU) 2016/2031 európai parlamenti és tanácsi rendelet, az 1/2005/EK és az 1099/2009/EK tanácsi rendelet, valamint a 98/58/EK, az 1999/74/EK, a 2007/43/EK, a 2008/119/EK és a 2008/120/EK tanácsi irányelv módosításáról, és a 854/2004/EK és a 882/2004/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet, a 89/608/EGK, a 89/662/EGK, a 90/425/EGK, a 91/496/EGK, a 96/23/EK, a 96/93/EK és a 97/78/EK tanácsi irányelv és a 92/438/EGK tanácsi határozat hatályon kívül helyezéséről (a hatósági ellenőrzésekről szóló rendelet) (HL L 95., 2017.4.7., 1. o.).

növényegészségügyi szabályok, és a növényvédő szerekre vonatkozó szabályok alkalmazásának biztosítása céljából végzett hatósági ellenőrzésekről és más hatósági tevékenységekről, továbbá a 999/2001/EK, a 396/2005/EK, az 1069/2009/EK, az 1107/2009/EK, az 1151/2012/EU, a 652/2014/EU, az (EU) 2016/429 és az (EU) 2016/2031 európai parlamenti és tanácsi rendelet, az 1/2005/EK és az 1099/2009/EK tanácsi rendelet, valamint a 98/58/EK, az 1999/74/EK, a 2007/43/EK, a 2008/119/EK és a 2008/120/EK tanácsi irányelv módosításáról, és a 854/2004/EK és a 882/2004/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet, a 89/608/EGK, a 89/662/EGK, a 90/425/EGK, a 91/496/EGK, a 96/23/EK, a 96/93/EK és a 97/78/EK tanácsi irányelv és a 92/438/EGK tanácsi határozat hatályon kívül helyezéséről (a hatósági ellenőrzésekről szóló rendelet) (HL L 95., 2017.4.7., 1. o.).

## Módosítás 14

### Rendeletre irányuló javaslat 3 cikk – 1 bekezdés – 8 pont

*A Bizottság által javasolt szöveg*

8. „gazdasági szereplő”: a csomagolás gyártói és beszállítói, importőrök, forgalmazók, végső forgalmazók és logisztikai szolgáltatók;

*Módosítás*

8. „gazdasági szereplő”: a csomagolás gyártói és beszállítói, importőrök, forgalmazók, végső forgalmazók, logisztikai szolgáltatók **és meghatalmazott képviselők**;

## Módosítás 15

### Rendeletre irányuló javaslat 3 cikk – 1 bekezdés – 10 pont

*A Bizottság által javasolt szöveg*

10. „termelő”: bármely gyártó, importőr vagy forgalmazó, amely az

*Módosítás*

10. „termelő”: bármely **természetes vagy jogi személy**, gyártó, **töltő**, importőr

alkalmazott értékesítési módszertől függetlenül – ideértve a 2011/83/EU irányelv 2. cikkének 7. pontjában meghatározott, távollevők között kötött szerződéseket – első alkalommal **biztosítja** üzletszerűen **a csomagolás hozzáférhetőségét** valamely tagállam területén, saját neve vagy védjegye alatt;

vagy forgalmazó, amely az alkalmazott értékesítési módszertől függetlenül – ideértve a 2011/83/EU irányelv 2. cikkének 7. pontjában meghatározott, távollevők között kötött szerződéseket – első alkalommal **hoz** üzletszerűen **forgalomba csomagolást vagy csomagolt terméket** valamely tagállam területén, saját neve vagy védjegye alatt;

## Módosítás 16

### Rendeletre irányuló javaslat 3 cikk – 1 bekezdés – 59 pont

*A Bizottság által javasolt szöveg*

59. „online **platform**”: az (EU) 2022/2065 rendelet 3. cikkének **i.** pontjában meghatározott online **platform**;

*Módosítás*

59. „online **piacteret üzemeltető szolgáltatók**”: az (EU) 2023/988 rendelet 3. cikkének **14.** pontjában meghatározott online **piacterek szolgáltatói**;

## Módosítás 17

### Rendeletre irányuló javaslat 11 cikk – 1 bekezdés – 1 albekezdés

*A Bizottság által javasolt szöveg*

[Kiadóhivatal: kérjük, **illesszék** be a dátumot = 42 hónappal e rendelet **hatálybalépése után]-tól/-től a csomagolást az anyagösszetételre vonatkozó információkat tartalmazó címkével kell ellátni. Ez a kötelezettség nem vonatkozik a szállítási csomagolásra. Vonatkozik azonban az e-kereskedelmi csomagolásra.**

*Módosítás*

[Kiadóhivatal: Kérjük, **illessze** be a dátumot = 36 hónappal e rendelet **hatálybalépését követően]-tól/től vagy ha az (5) bekezdésben említett végrehajtási jogi aktusok elfogadása késedelmet szenved, 24 hónappal az ilyen végrehajtási jogi aktusok elfogadását követően, a csomagolást olyan címkével kell ellátni, amelyet a fogyasztók válogatásának megkönnyítése érdekében könnyen érthető, és amely tartalmazza az anyagösszetételre, az újrafeldolgozhatóságra, valamint az aggodalomra okot adó anyagok jelenlétére vonatkozó információkat. A címke célja, hogy minden fogyasztó – beleértve a fogyatékosokkal élő**

*személyeket is – egységes és érthető tájékoztatást kapjon. Ez a kötelezettség nem vonatkozik a betétdíjas vagy visszaváltási rendszer hatálya alá tartozó csomagolásra vagy a szállítási csomagolásra és az e rendelet hatálybalépését követő 36 hónap során forgalomba hozott újrahasználató csomagolásra. Vonatkozik azonban az e-kereskedelmi csomagolásra.*

## Módosítás 18

### Rendeletre irányuló javaslat 11 cikk – 1 bekezdés – 2 albekezdés

*A Bizottság által javasolt szöveg*

A 44. cikk (1) bekezdése szerinti betétdíjas rendszer hatálya alá tartozó csomagoláson az első albekezdésben említett **címke mellett** az (5) bekezdés alapján elfogadott vonatkozó végrehajtási jogi aktusban meghatározott harmonizált címkét is fel kell tüntetni.

*Módosítás*

A 44. cikk (1) bekezdése szerinti, **az e rendelet hatálybalépését követően létrehozott** betétdíjas rendszer hatálya alá tartozó csomagoláson az első albekezdésben említett **címkézéssel kívül** az (5) bekezdés alapján elfogadott vonatkozó végrehajtási jogi aktusban meghatározott harmonizált, **színes** címkét is fel kell tüntetni. **A csomagolással kapcsolatos címkézési információknak meg kell felelniük a veszélyekkel és a biztonsággal kapcsolatos CLP-címkézési követelményeknek. Ezért egyértelművé kell tenni, hogy melyik címkézés vonatkozik a csomagolásra, és melyik vonatkozik a csomagoláson belüli termékre. Minden címkézésnek jól láthatónak, olvashatónak és a fogyatékosokkal élő személyek számára teljes mértékben hozzáférhetőnek kell lennie.**

## Módosítás 19

### Rendeletre irányuló javaslat 11 cikk – 2 bekezdés



(2) [Kiadóhivatal: kérjük, illesszék be a dátumot = **48** hónappal e rendelet hatálybalépése után]-tól/-től kezdve a csomagoláson el kell helyezni a csomagolás újrahasználatosságát feltüntető címkét, **valamint egy QR-kódot** vagy más típusú digitális **adathordozót**, amely további információkkal szolgál a csomagolás újrahasználatosságáról – beleértve az újrahasználati rendszer és a gyűjtőhelyek rendelkezésre állását –, továbbá megkönnyíti a csomagolás nyomon követését, valamint az utak és **forgási ciklusok** kiszámítását. Ezenkívül az újrahasználató fogyasztói csomagolást egyértelműen jelezni kell és meg kell különböztetni az egyszer használatos csomagolástól az értékesítés helyén.

(2) [Kiadóhivatal: kérjük, illesszék be a dátumot = **42** hónappal e rendelet hatálybalépése után]-tól/-től kezdve, **vagy ha az (5) bekezdésben említett végrehajtási jogi aktus elfogadása késedelmet szenved, 30 hónappal az ilyen végrehajtási jogi aktusok elfogadását követően, a forgalomba hozott újrahasználató** csomagoláson el kell helyezni a csomagolás újrahasználatosságát feltüntető címkét. **Az újr felhasználhatóságra vonatkozó további információkat QR-kódon** vagy más típusú digitális **adathordozón keresztül lehet rendelkezésre bocsátani**, amely további információkkal szolgál a csomagolás újrahasználatosságáról – beleértve az újrahasználati rendszer és a gyűjtőhelyek rendelkezésre állását –, továbbá megkönnyíti a csomagolás nyomon követését, valamint az utak és **rotációk** kiszámítását **és a leltáradatokon alapuló statisztikai kimutatások használatát**. Ezenkívül az újrahasználató fogyasztói csomagolást egyértelműen jelezni kell és meg kell különböztetni az egyszer használatos csomagolástól az értékesítés helyén.

## Módosítás 20

### Rendeletre irányuló javaslat 11 cikk – 3 bekezdés

(3) Amennyiben a 7. cikk hatálya alá tartozó csomagolási egységet **az** újrarendelt tartalom arányára vonatkozó információkat tartalmazó címkével látják el, ennek a címkének meg kell felelnie a 11. cikk (5) bekezdése alapján elfogadott vonatkozó végrehajtási jogi aktusban meghatározott előírásoknak, és a 7. cikk (7) bekezdése szerinti

(3) Amennyiben a 7. cikk hatálya alá tartozó csomagolási egységet **a fogyasztás utáni műanyag hulladékból hasznosított** újrarendelt tartalom arányára vonatkozó, **a fogyasztók számára releváns** információkat tartalmazó címkével látják el, ennek a címkének **és a QR-kódnak vagy más típusú digitális adathordozónak** meg kell felelnie a 11. cikk (5) bekezdése

módszertanon kell alapulnia. Amennyiben a műanyag csomagolási egységet a bioalapú műanyag tartalom arányára vonatkozó információkat tartalmazó címkével látják el, ennek a címkének meg kell felelnie a 11. cikk (5) bekezdése alapján elfogadott vonatkozó végrehajtási jogi aktusban meghatározott előírásoknak.

alapján elfogadott vonatkozó végrehajtási jogi aktusban meghatározott előírásoknak, és a 7. cikk (7) bekezdése szerinti módszertanon kell alapulnia. ***A 11. cikk (5) bekezdése alapján elfogadott végrehajtási jogi aktus egyedi keretet biztosít az anyagmérlegen keresztül nyomon követhető újrafeldolgozott tartalom közzlésére.*** Amennyiben a műanyag csomagolási egységet a bioalapú műanyag tartalom arányára vonatkozó információkat tartalmazó címkével látják el, ennek a címkének meg kell felelnie a 11. cikk (5) bekezdése alapján elfogadott vonatkozó végrehajtási jogi aktusban meghatározott előírásoknak.

## Módosítás 21

### Rendeleltre irányuló javaslat 11 cikk – 3 a bekezdés (új)

*A Bizottság által javasolt szöveg*

*Módosítás*

***(3a) Az (1), (2) és (3) bekezdésben említett, e határidők lejárta előtt gyártott vagy behozott csomagolások élettartamuk végéig forgalmazhatók.***

## Módosítás 22

### Rendeleltre irányuló javaslat 11 cikk – 4 bekezdés – 1 albekezdés

*A Bizottság által javasolt szöveg*

Az (1)–(3) bekezdésben említett címkéket, valamint a (2) bekezdésben említett QR-kódot vagy más típusú digitális adathordozót jól láthatóan, jól olvashatóan és letörölhetetlenül kell elhelyezni a csomagoláson, illetve arra rányomtatni vagy gravírozni. Amennyiben a csomagolás jellegéből vagy méretéből adódóan ez nem lehetséges vagy nem garantálható, a címkéket a

*Módosítás*

Az (1)–(3) bekezdésben említett címkéket, valamint a (2) és (3) bekezdésben említett QR-kódot vagy más típusú digitális adathordozót jól láthatóan, jól olvashatóan és letörölhetetlenül kell elhelyezni a csomagoláson, illetve arra rányomtatni vagy gravírozni, ***vagy öntapadó címkét kell azon elhelyezni, amely az újrakondicionálásig a csomagoláson marad.*** Amennyiben a csomagolás

gyűjtőcsomagoláson kell elhelyezni.

jellegéből vagy méretéből **vagy más uniós jogszabályokban megállapított egyéb kötelező címkézési követelményekből** adódóan ez nem lehetséges vagy nem garantálható, a címkéket a gyűjtőcsomagoláson kell elhelyezni **vagy digitális úton kell biztosítani.**

## Módosítás 23

### Rendeletre irányuló javaslat 11 cikk – 4 bekezdés – 1 a albekezdés (új)

*A Bizottság által javasolt szöveg*

*Módosítás*

***Amennyiben az információkat a (2)–(3) bekezdéssel összhangban elektronikus úton nyújtják, a következő követelmények alkalmazandók:***

- a) megfelelő és releváns személyes adatok csak abból a korlátozott célból gyűjthetők, hogy a felhasználó hozzáférhessen a (2)–(3) bekezdésben említett releváns megfelelési információkhoz (az (EU) 2016/679 5. cikk (1) bekezdése tekintetében)***
- b) az információk nem tüntethetők fel kereskedelmi vagy marketingcélokra szánt egyéb információkkal együtt.***

## Módosítás 24

### Rendeletre irányuló javaslat 11 cikk – 4 bekezdés – 1 b albekezdés (új)

*A Bizottság által javasolt szöveg*

*Módosítás*

***A 22. cikk (3) bekezdésében meghatározott mikrovállalkozások mentesülnek e bekezdésben foglalt kötelezettségek alól.***

## Módosítás 25

**Rendeletre irányuló javaslat**  
**11 cikk – 5 bekezdés**

*A Bizottság által javasolt szöveg*

(5) A Bizottság [Kiadóhivatal: kérjük, illesszék be a dátumot = **18** hónappal e rendelet hatálybalépése után]-ig végrehajtási jogi aktusokat fogad el abból a célból, hogy harmonizált címkét hozzon létre és megállapítsa a címkézési követelményekre, valamint a csomagolás (1)–(3) bekezdése szerinti címkézésének és a hulladéktároló edények 12. cikk szerinti címkézésének a formátumára vonatkozó előírásokat. Ezeket a végrehajtási jogi aktusokat az 59. cikk (3) bekezdésében említett vizsgálóbizottsági eljárás keretében kell elfogadni.

*Módosítás*

(5) A Bizottság [Kiadóhivatal: kérjük, illesszék be a dátumot = **12** hónappal e rendelet hatálybalépése után]-ig végrehajtási jogi aktusokat fogad el abból a célból, hogy harmonizált címkét hozzon létre és megállapítsa a címkézési követelményekre, valamint a csomagolás (1)–(3) bekezdése szerinti címkézésének és a hulladéktároló edények 12. cikk szerinti címkézésének a formátumára vonatkozó előírásokat. Ezeket a végrehajtási jogi aktusokat az 59. cikk (3) bekezdésében említett vizsgálóbizottsági eljárás keretében kell elfogadni.

**Módosítás 26**

**Rendeletre irányuló javaslat**  
**11 cikk – 6 bekezdés**

*A Bizottság által javasolt szöveg*

(6) A Bizottság [Kiadóhivatal: kérjük, illesszék be a dátumot = **24** hónappal e rendelet hatálybalépése után]-ig végrehajtási jogi aktusokat fogad el abból a célból, hogy meghatározza az (1) bekezdésben említett csomagolás anyagösszetételének digitális jelölési technológiák segítségével történő azonosítására szolgáló módszertant. Ezeket a végrehajtási jogi aktusokat az 59. cikk (3) bekezdésében említett vizsgálóbizottsági eljárás keretében kell elfogadni.

*Módosítás*

(6) A Bizottság [Kiadóhivatal: kérjük, illesszék be a dátumot = **12** hónappal e rendelet hatálybalépése után]-ig végrehajtási jogi aktusokat fogad el abból a célból, hogy meghatározza az (1) bekezdésben említett csomagolás anyagösszetételének digitális jelölési technológiák segítségével történő azonosítására szolgáló módszertant. Ezeket a végrehajtási jogi aktusokat az 59. cikk (3) bekezdésében említett vizsgálóbizottsági eljárás keretében kell elfogadni.

**Módosítás 27**

**Rendeletre irányuló javaslat**  
**11 cikk – 7 bekezdés**

(7) Más harmonizált uniós címkékre vonatkozó követelmények sérelme nélkül a gazdasági szereplők nem **bocsáthatnak** rendelkezésre **és nem jeleníthetnek meg olyan címkéket, jelöléseket, szimbólumokat vagy feliratokat**, amelyek félrevezethetik vagy megtéveszthetik a fogyasztókat vagy más végfelhasználókat a csomagolásra vonatkozó fenntarthatósági követelmények, egyéb csomagolási jellemzők vagy a csomagolási hulladék kezelésének lehetséges módjai tekintetében, amelyekre vonatkozóan e rendelet harmonizált címkézést határozott meg.

(7) Más harmonizált uniós címkékre vonatkozó követelmények sérelme nélkül a **tagállamok nem írják elő, a** gazdasági szereplők **pedig nem folytathatják olyan címkék, jelölések, szimbólumok vagy feliratok** rendelkezésre **bocsátását vagy megjelenítését**, amelyek félrevezethetik vagy megtéveszthetik a fogyasztókat vagy más végfelhasználókat a csomagolásra vonatkozó fenntarthatósági követelmények, egyéb csomagolási jellemzők vagy a csomagolási hulladék kezelésének lehetséges módjai tekintetében, amelyekre vonatkozóan e rendelet harmonizált címkézést határozott meg.

***[Kiadóhivatal: kérjük, illesszék be a dátumot = 24 hónappal e rendelet hatálybalépése után]-tól/től a Bizottság iránymutatást fogad el azokra a szempontokra vonatkozóan, amelyek félrevezethetik vagy megtéveszthetik a fogyasztókat vagy más végfelhasználókat.***

## **Módosítás 28**

### **Rendeletre irányuló javaslat**

#### **11 cikk – 8 bekezdés**

(8) Valamely kiterjesztett gyártói felelősségi rendszerbe tartozó vagy a 44. cikk (1) bekezdésében említettől eltérő betétdíjas rendszer hatálya alá tartozó **csomagolás megfelelő szimbólummal azonosítható az ilyen felelősségi rendszer vagy betétdíjas rendszer alkalmazásának egész területén**. Ennek a szimbólumnak világosnak és egyértelműnek kell lennie, és nem lehet félrevezető a fogyasztók, illetve a felhasználók számára a csomagolás újrafeldolgozhatóságát illetően.

(8) Valamely kiterjesztett gyártói felelősségi rendszerbe tartozó vagy a 44. cikk (1) bekezdésében említettől eltérő betétdíjas rendszer hatálya alá tartozó **csomagolást csak harmonizált uniós piktogrammal lehet azonosítani, amely digitális címkén, például QR-kódon, adathordozón vagy más kísérő dokumentumban tüntethető fel**. Ennek a szimbólumnak világosnak és egyértelműnek kell lennie, és nem lehet félrevezető a fogyasztók, illetve a felhasználók számára a csomagolás újrafeldolgozhatóságát illetően.

## Módosítás 29

### Rendeletre irányuló javaslat 11 a cikk (új)

*A Bizottság által javasolt szöveg*

*Módosítás*

#### **11a. cikk**

##### **Csomagolási fórum**

***Az e fejezetben említett végrehajtási jogi aktusok előkészítése érdekében a Bizottság biztosítja a tagállamok és a csomagolási ágazatban érintett valamennyi érintett fél széles körű és kiegyensúlyozott részvételét, beleértve a hulladékkezelő ágazat képviselőit, a gyártókat és a csomagolóanyagok szállítóit, a forgalmazókat, a kiskereskedőket, az importőröket, a kkv-kat, a környezetvédő csoportokat, a gyártói felelősséghez kapcsolódó szervezeteket és a fogyasztói szervezeteket is. E célból a Bizottság létrehoz egy „csomagolási fórumnak” nevezett szakértői csoportot, amelyben az említett felek rendszeresen üléseznek, tekintettel az 1. cikk (2) bekezdésében meghatározott célkitűzésekre.***

## Módosítás 30

### Rendeletre irányuló javaslat 13 cikk – 3 bekezdés

*A Bizottság által javasolt szöveg*

(3) A gyártók a VII. mellékletben említett műszaki dokumentációt és az EU-megfelelőségi nyilatkozatot a csomagolás forgalomba hozatalát követően 10 évig megőrzik.

*Módosítás*

(3) A gyártók a VII. mellékletben említett műszaki dokumentációt és az EU-megfelelőségi nyilatkozatot a csomagolás forgalomba hozatalát követően 10 évig megőrzik, ***és ezt a dokumentációt e cikk (9) bekezdésével összhangban az illetékes hatóságok rendelkezésére bocsátják.***

## Módosítás 31

### Rendeletre irányuló javaslat 13 cikk – 4 bekezdés

*A Bizottság által javasolt szöveg*

(4) A gyártók gondoskodnak olyan eljárások alkalmazásáról, amelyek biztosítják a csomagolás sorozatgyártásának e rendelet szerinti folyamatos megfelelőségét. A gyártók kellőképpen figyelembe veszik a csomagolás kialakításának és jellemzőinek változásait, valamint azon harmonizált szabványok, közös műszaki előírások vagy egyéb műszaki előírások módosulásait, amelyek alapján a megfelelőséget megállapították, vagy amelyek alkalmazásával a megfelelőséget ellenőrzik. Amennyiben a gyártók úgy találják, hogy a csomagolás megfelelősége sérülhet, újraértékelést végeznek a 33. cikkben és a VII. mellékletben meghatározott megfelelőségértékelési eljárással összhangban, vagy azt a nevükben elvégeztetik.

## Módosítás 32

### Rendeletre irányuló javaslat 13 cikk – 5 bekezdés

*A Bizottság által javasolt szöveg*

(5) A gyártók biztosítják, hogy a csomagoláson típus-, tétel- vagy sorozatszámot, illetve más, az azonosítást lehetővé tévő elemet helyezzenek el, illetve ha a csomagolás mérete vagy jellege ezt nem teszi lehetővé, akkor biztosítják, hogy a szükséges információ a **csomagolt terméket** kísérő dokumentumban szerepeljen.

*Módosítás*

(4) A gyártók gondoskodnak olyan eljárások alkalmazásáról, amelyek biztosítják a csomagolás sorozatgyártásának e rendelet szerinti folyamatos megfelelőségét. A gyártók kellőképpen figyelembe veszik a csomagolás kialakításának és jellemzőinek változásait, valamint azon harmonizált szabványok, közös műszaki előírások vagy egyéb műszaki előírások módosulásait, amelyek alapján a megfelelőséget megállapították, vagy amelyek alkalmazásával a megfelelőséget ellenőrzik. Amennyiben a gyártók úgy találják, hogy a csomagolás megfelelősége sérülhet, **indokolatlan késedelem nélkül** újraértékelést végeznek a 33. cikkben és a VII. mellékletben meghatározott megfelelőségértékelési eljárással összhangban, vagy azt a nevükben elvégeztetik.

*Módosítás*

(5) A gyártók biztosítják, hogy a csomagoláson típus-, tétel- vagy sorozatszámot, illetve más, az azonosítást lehetővé tévő elemet helyezzenek el, illetve ha a csomagolás mérete vagy jellege ezt nem teszi lehetővé, akkor biztosítják, hogy a szükséges információ a **csomagolást** kísérő dokumentumban szerepeljen.

## Módosítás 33

### Rendeletre irányuló javaslat 13 cikk – 6 a bekezdés (új)

*A Bizottság által javasolt szöveg*

*Módosítás*

**(6a) E rendelet tekintetében a 2001/83/EK irányelv 1. cikkének 2. pontjában meghatározott gyógyszerek esetében a forgalombahozatali engedély jogosultja felel a 2001/83/EK irányelv 6. cikkének (1a) bekezdésével összhangban megadott információkért.**

## Módosítás 34

### Rendeletre irányuló javaslat 13 cikk – 7 bekezdés

*A Bizottság által javasolt szöveg*

*Módosítás*

(7) A gyártók gondoskodnak arról, hogy az (5) és a (6) bekezdés szerint megadott információk egyértelműek, érthetők és olvashatók legyenek, valamint hogy azok ne helyettesítsék és ne takarják el a csomagolt termék címkézésére vonatkozó más uniós jogszabályok által előírt információkat, és ne legyenek azokkal összetéveszthetők.

(7) A gyártók gondoskodnak arról, hogy az (5) és a (6) bekezdés szerint megadott információk egyértelműek, érthetők és olvashatók, **továbbá a fogyatékossgal élők számára akadálymentesen hozzáférhetők** legyenek, valamint hogy azok ne helyettesítsék és ne takarják el a csomagolt termék címkézésére vonatkozó más uniós jogszabályok által előírt információkat, és ne legyenek azokkal összetéveszthetők.

## Módosítás 35

### Rendeletre irányuló javaslat 13 cikk – 8 bekezdés

*A Bizottság által javasolt szöveg*

*Módosítás*

(8) Amennyiben a gyártók úgy vélik vagy okuk van feltételezni, hogy az általuk forgalomba hozott csomagolás nem felel meg az 5–11. cikkben foglalt egy vagy több alkalmazandó követelménynek,

(8) Amennyiben a gyártók úgy vélik vagy okuk van feltételezni, hogy az általuk **e rendelet hatálybalépését követően** forgalomba hozott csomagolás nem felel meg az 5–11. cikkben foglalt egy vagy



haladéktalanul meghozzák a szükséges korrekciós intézkedéseket a csomagolás megfelelőségének biztosítására, illetve adott esetben a forgalomból való kivonására vagy visszahívására. A gyártók a feltételezett meg nem felelésről és a megtett korrekciós intézkedésekről haladéktalanul tájékoztatják annak a tagállamnak piacfelügyeleti hatóságát, amelyben a terméket hozzáférhetővé tették.

több alkalmazandó követelménynek, haladéktalanul meghozzák a szükséges korrekciós intézkedéseket a csomagolás megfelelőségének biztosítására, illetve adott esetben a forgalomból való kivonására vagy visszahívására. A gyártók a feltételezett meg nem felelésről és a megtett korrekciós intézkedésekről haladéktalanul tájékoztatják **forgalmazóikat, valamint** annak a tagállamnak piacfelügyeleti hatóságát, amelyben a terméket hozzáférhetővé tették.

## Módosítás 36

### Rendeletre irányuló javaslat 13 cikk – 9 a bekezdés (új)

*A Bizottság által javasolt szöveg*

*Módosítás*

**(9a) A gyártók nyilvánosan elérhető kommunikációs csatornákat hoznak létre, például telefonszámot, elektronikus címet vagy a weboldaluk külön erre a célra szolgáló részét, figyelembe véve a fogyasztóssággal élő személyek akadálymentesítési igényeit, annak érdekében, hogy a végfelhasználók panaszt tehessenek vagy aggályokat fogalmazhassanak meg a csomagolás esetleges meg nem felelésével kapcsolatban.**

**A gyártók megteszik a megfelelő intézkedéseket, ha úgy ítélik meg, hogy az e rendeletben meghatározott követelményeknek való meg nem felelés esete áll fenn, és tájékoztatják a piacfelügyeleti hatóságokat. A gyártóknak csak az e rendelet céljából szükséges ideig kell vezetniük nyilvántartást a beérkezett panaszokról és aggályokról, és azt a piacfelügyeleti hatóság kérésére rendelkezésre kell bocsátaniuk. A panaszok belső nyilvántartásában tárolt személyes adatok csak olyan személyes adatok lehetnek, amelyek a panaszok gyártó általi kivizsgálásához szükségesek.**

## Módosítás 37

### Rendeletre irányuló javaslat 13 cikk – 9 b bekezdés (új)

*A Bizottság által javasolt szöveg*

*Módosítás*

**(9b) Ha a gyártó kifejezetten nem működik együtt a piacfelügyeleti hatóságokkal, vagy a benyújtott információ és dokumentáció egyértelműen hiányos vagy helytelen, a piacfelügyeleti hatóságok megfelelő és arányos intézkedéseket tehetnek, többek között kivonhatják a forgalomból a vonatkozó csomagolást mindaddig, amíg a gyártó együtt nem működik, vagy teljes körű és helyes információt nem szolgáltat.**

## Módosítás 38

### Rendeletre irányuló javaslat 13 cikk – 9 c bekezdés (új)

*A Bizottság által javasolt szöveg*

*Módosítás*

**(9c) Az (1)–(6) bekezdés rendelkezései nem vonatkoznak az ipari és egészségügyi környezetben történő felhasználásra szánt, konfigurálható eszközök és rendszerek egyedi szállítási csomagolására.**

## Módosítás 39

### Rendeletre irányuló javaslat 15 cikk – 2 bekezdés – bevezető rész

*A Bizottság által javasolt szöveg*

*Módosítás*

(2) A meghatalmazott képviselő a gyártótól kapott megbízásban meghatározott feladatokat látja el. A megbízásnak legalább az alábbiak elvégzésére kell felhatalmaznia a

(2) A meghatalmazott képviselő a gyártótól kapott megbízásban meghatározott feladatokat látja el. **Kérésre a piacfelügyeleti hatóságok rendelkezésére bocsátja a megbízás egy példányát. A**

meghatalmazott képviselőt:

megbízásnak legalább az alábbiak elvégzésére kell felhatalmaznia a meghatalmazott képviselőt:

#### Módosítás 40

##### Rendeletre irányuló javaslat 15 cikk – 2 bekezdés – c a pont (új)

*A Bizottság által javasolt szöveg*

*Módosítás*

**ca) tájékoztatja a gyártót, ha a meghatalmazott képviselőnek egyértelműen oka van feltételezni, hogy a csomagolás nem felel meg az 5–11. cikkben meghatározott alkalmazandó követelményeknek;**

#### Módosítás 41

##### Rendeletre irányuló javaslat 15 cikk – 2 bekezdés – e pont

*A Bizottság által javasolt szöveg*

*Módosítás*

e) megszüntesse a megbízást, ha a gyártó nem tesz eleget az e rendeletben foglalt kötelezettségeinek.

e) megszüntesse a megbízást, ha a gyártó nem tesz eleget az e rendeletben foglalt kötelezettségeinek, **és haladéktalanul tájékoztassa a székhelye szerinti tagállam piacfelügyeleti hatóságát;**

#### Módosítás 42

##### Rendeletre irányuló javaslat 16 cikk – 1 bekezdés

*A Bizottság által javasolt szöveg*

*Módosítás*

(1) Az importőrök kizárólag az 5–11. cikkben foglalt követelményeknek megfelelő csomagolást hozhatnak forgalomba.

(1) Az importőrök kizárólag az 5–11. cikkben foglalt **alkalmazandó** követelményeknek megfelelő csomagolást hozhatnak forgalomba.

## Módosítás 43

### Rendeletre irányuló javaslat 16 cikk – 4 bekezdés

*A Bizottság által javasolt szöveg*

(4) Az importőrök gondoskodnak arról, hogy a (3) bekezdéssel összhangban nyújtott tájékoztatás egyértelmű, érthető és olvasható legyen, valamint hogy az ne helyettesítse, ne takarja el a csomagolt termék címkézésére vonatkozó más uniós jogszabályok által előírt információkat, és ne legyen azokkal összetéveszthető.

*Módosítás*

(4) Az importőrök gondoskodnak arról, hogy a (3) bekezdéssel összhangban nyújtott tájékoztatás egyértelmű, érthető és olvasható, **továbbá a fogyatékossgal élők számára akadálymentesen hozzáférhető** legyen, valamint hogy az ne helyettesítse, ne takarja el a csomagolt termék címkézésére vonatkozó más uniós jogszabályok által előírt információkat, és ne legyen azokkal összetéveszthető.

## Módosítás 44

### Rendeletre irányuló javaslat 16 cikk – 7 bekezdés

*A Bizottság által javasolt szöveg*

(7) Az **importőrök** a feltételezett meg nem felelésről és a megtett korrekciós intézkedésekről haladéktalanul tájékoztatják azon tagállamok piacfelügyeleti hatóságait, amelyekben a terméket hozzáférhetővé tették.

*Módosítás*

(7) Az **importőrök** a feltételezett meg nem felelésről és a megtett korrekciós intézkedésekről haladéktalanul tájékoztatják azon tagállamok piacfelügyeleti hatóságait, amelyekben a terméket hozzáférhetővé tették, **valamint a gyártót és adott esetben a meghatalmazott képviselőt.**

## Módosítás 45

### Rendeletre irányuló javaslat 16 cikk – 10 bekezdés

*A Bizottság által javasolt szöveg*

(10) Az importőrök együttműködnek az illetékes nemzeti hatósággal az 5–11. cikkben meghatározott követelményeknek való meg nem felelés orvoslása érdekében hozott bármely intézkedés terén.

*Módosítás*

(10) Az importőrök együttműködnek az illetékes nemzeti hatósággal az 5–11. cikkben meghatározott **alkalmazandó** követelményeknek való meg nem felelés orvoslása érdekében hozott bármely

intézkedés terén.

#### **Módosítás 46**

##### **Rendeletre irányuló javaslat 16 cikk – 10 a bekezdés (új)**

*A Bizottság által javasolt szöveg*

*Módosítás*

**(10a) Az importőrök ellenőrzik, hogy a 13. cikk (9a) bekezdésében említett kommunikációs csatornák nyilvánosan hozzáférhetők-e a fogyasztók számára, lehetővé téve számukra, hogy panaszt tegyenek vagy aggályokat fogalmazzanak meg a csomagolás esetleges meg nem felelésével kapcsolatban. Ha ilyen csatornák nem állnak rendelkezésre, az importőrnek kell biztosítania ezeket, figyelembe véve a fogyatékosággal élő személyek akadálymentesítési szükségleteit.**

#### **Módosítás 47**

##### **Rendeletre irányuló javaslat 16 cikk – 10 b bekezdés (új)**

*A Bizottság által javasolt szöveg*

*Módosítás*

**(10b) A panaszok belső nyilvántartásában tárolt személyes adatok csak olyan személyes adatok lehetnek, amelyek a panaszok gyártó általi kivizsgálásához szükségesek.**

#### **Módosítás 48**

##### **Rendeletre irányuló javaslat 16 cikk – 10 c bekezdés (új)**

*A Bizottság által javasolt szöveg*

*Módosítás*

**(10c) Ha az importőr kifejezetten nem működik együtt a piacfelügyeleti**

*hatóságokkal, vagy a benyújtott információ és dokumentáció hiányos vagy helytelen, a piacfelügyeleti hatóságok minden megfelelő intézkedést megtesz a vonatkozó csomagolás forgalmazásának megtiltására vagy korlátozására, forgalomból való kivonására vagy visszahívására mindaddig, amíg az importőr együtt nem működik, vagy teljes körű és helyes információt nem szolgáltat.*

## Módosítás 49

### Rendeletre irányuló javaslat 17 cikk – 2 bekezdés – a pont

*A Bizottság által javasolt szöveg*

a) a csomagolással kapcsolatos kiterjesztett gyártói felelősségre vonatkozó kötelezettségek hatálya alá tartozó termelőt bejegyezték a 40. cikkben említett gyártói nyilvántartásba;

*Módosítás*

a) a csomagolással kapcsolatos kiterjesztett gyártói felelősségre vonatkozó kötelezettségek hatálya alá tartozó termelőt bejegyezték a 39. cikkben említett gyártói nyilvántartásba;

## Módosítás 50

### Rendeletre irányuló javaslat 17 cikk – 3 bekezdés – 1 albekezdés

*A Bizottság által javasolt szöveg*

Amennyiben a forgalmazó a csomagolás forgalmazását megelőzően úgy ítéli meg vagy okkal feltételezi, hogy a csomagolás nem felel meg az 5–11. cikkben meghatározott követelményeknek, vagy hogy a gyártó nem felel meg az alkalmazandó követelményeknek, a forgalmazó addig nem forgalmazhatja a csomagolást, amíg annak megfelelőségét nem biztosították, vagy amíg a gyártó nem felel meg a követelményeknek.

*Módosítás*

Amennyiben a forgalmazó a csomagolás forgalmazását megelőzően úgy ítéli meg vagy okkal feltételezi, hogy a csomagolás nem felel meg az 5–11. cikkben meghatározott követelményeknek, vagy hogy a gyártó nem felel meg az alkalmazandó követelményeknek, a forgalmazó addig nem forgalmazhatja a csomagolást, amíg annak megfelelőségét nem biztosították, vagy amíg a gyártó nem felel meg a követelményeknek. *A gyártó által a forgalmazóval közölt információkat a forgalmazó kizárólag az alkalmazandó követelményeknek való megfelelés ellenőrzésére használhatja fel.*

## Módosítás 51

### Rendeletre irányuló javaslat 17 cikk – 4 bekezdés – 2 albekezdés

*A Bizottság által javasolt szöveg*

A forgalmazók a feltételezett meg nem felelésről és a megtett korrekciós intézkedésekről haladéktalanul tájékoztatják azon tagállamok piacfelügyeleti hatóságait, amelyekben a terméket hozzáférhetővé tették.

*Módosítás*

A forgalmazók a feltételezett meg nem felelésről és a megtett korrekciós intézkedésekről haladéktalanul tájékoztatják azon tagállamok piacfelügyeleti hatóságait, amelyekben a terméket hozzáférhetővé tették, **valamint a gyártót és adott esetben a meghatalmazott képviselőt.**

## Módosítás 52

### Rendeletre irányuló javaslat 18 cikk – 1 bekezdés

*A Bizottság által javasolt szöveg*

A logisztikai szolgáltatók biztosítják, hogy az általuk kezelt csomagolás vonatkozásában a raktározás, a kezelés és a csomagolás, valamint a címezés vagy a feladás során fennálló körülmények nem veszélyeztetik a csomagolás 5–11. cikk foglalt követelményeknek való megfelelését.

*Módosítás*

A logisztikai szolgáltatók biztosítják, hogy az általuk kezelt csomagolás vonatkozásában a raktározás, a kezelés és a csomagolás, valamint a címezés vagy a feladás során fennálló körülmények nem veszélyeztetik a csomagolás 5–11. cikk foglalt **alkalmazandó** követelményeknek való megfelelését.

## Módosítás 53

### Rendeletre irányuló javaslat 18 a cikk (új)

*A Bizottság által javasolt szöveg*

*Módosítás*

#### **18a. cikk**

***Az online piacterek szolgáltatóinak kötelezettségei***

***Az online piactereket üzemeltető szolgáltatóknak indokolatlan késedelem***

*nélkül meg kell felelniük az (EU) 2022/2065 rendelet csomagolásszabályozásra vonatkozó követelményeinek, és biztosítaniuk kell, hogy a megfelelés érdekében belső eljárásokkal rendelkezzenek.*

## **Módosítás 54**

### **Rendeletre irányuló javaslat 19 cikk – cím**

*A Bizottság által javasolt szöveg*

Az az eset, amikor az **importőrökre és a forgalmazókra a** gyártók kötelezettségei vonatkoznak

*Módosítás*

Az az eset, amikor az **egyéb gazdasági szereplőkre** a gyártók kötelezettségei vonatkoznak

## **Módosítás 55**

### **Rendeletre irányuló javaslat 19 cikk – 1 bekezdés**

*A Bizottság által javasolt szöveg*

E rendelet alkalmazásában **az importőrt vagy a forgalmazót** gyártónak kell tekinteni, és a gyártó **14.** cikkben rögzített kötelezettségei terhelik, amennyiben a saját nevében vagy védjegye alatt hoz forgalomba csomagolást, illetve olyan módon módosít egy már forgalomban lévő csomagolást, amely befolyásolhatja az e rendelet követelményeinek való megfelelést.

*Módosítás*

E rendelet alkalmazásában **a gyártótól eltérő gazdasági szereplőt** gyártónak kell tekinteni, és a gyártó **13.** cikkben rögzített kötelezettségei terhelik, amennyiben a saját nevében vagy védjegye alatt hoz forgalomba csomagolást, illetve olyan módon módosít egy már forgalomban lévő csomagolást, amely befolyásolhatja az e rendelet követelményeinek való megfelelést.

## **Módosítás 56**

### **Rendeletre irányuló javaslat 34 cikk – 4 bekezdés**

*A Bizottság által javasolt szöveg*

(4) Az EU-megfelelőségi nyilatkozat elkészítésével a gyártó felelősséget vállal

*Módosítás*

(4) Az EU-megfelelőségi nyilatkozat elkészítésével a gyártó felelősséget vállal



azért, hogy a csomagolás megfelel az e rendeletben meghatározott követelményeknek.

azért, hogy a csomagolás megfelel az e rendeletben meghatározott követelményeknek, ***továbbá valamennyi alkalmazandó uniós jogi aktusnak.***

## Módosítás 57

### Rendeletre irányuló javaslat 40 cikk – 3 bekezdés – bevezető rész

*A Bizottság által javasolt szöveg*

(3) Az (EU) 2022/2065 rendelet III. fejezete 4. szakaszának hatálya alá tartozó, online platformot üzemeltető szolgáltatók, amelyek lehetővé teszik a fogyasztók számára, hogy távollevők közötti szerződéseket kössenek a termelőkkel, az alábbi információkat szerzik meg az Unióban lévő fogyasztók számára csomagolást kínáló termelőktől:

*Módosítás*

(3) Az online piactereket üzemeltető szolgáltatóknak, valamint a logisztikai szolgáltatóknak meg kell felelniük az e cikk (1) és (2) bekezdésében említett kiterjesztett gyártói felelősségi követelményeknek, kivéve, ha bizonyítani tudják, hogy a kereskedők, mielőtt lehetővé tennék számukra, hogy a platformjukon értékesítést kössenek vagy igénybe vehessék az Unióban található fogyasztóknak csomagolást kínáló szolgáltatásaikat, megfelelnek ezeknek a követelményeknek az alábbiak megszerzése révén:

## Módosítás 58

### Rendeletre irányuló javaslat 40 cikk – 3 bekezdés – b pont

*A Bizottság által javasolt szöveg*

b) a termelő ***öntanúsítása***, amelyben kötelezettséget vállal arra, hogy csak olyan csomagolást kínál, amely tekintetében a fogyasztó tartózkodási helye szerinti tagállamban teljesülnek az e cikk (1) és (2) bekezdésében foglalt, kiterjesztett gyártói felelősségre vonatkozó követelmények.

*Módosítás*

b) ***tájékoztatás*** a termelő ***azon öntanúsításának való megfelelésről***, amelyben kötelezettséget vállal arra, hogy csak olyan csomagolást kínál, amely tekintetében a fogyasztó tartózkodási helye szerinti tagállamban teljesülnek az e cikk (1) és (2) bekezdésében foglalt, kiterjesztett gyártói felelősségre vonatkozó követelmények.

## Módosítás 59

### Rendeletre irányuló javaslat 40 cikk – 3 a bekezdés (új)

*A Bizottság által javasolt szöveg*

*Módosítás*

**(3a) A (3) bekezdésben említett információk kézhezvételét követően és azt megelőzően, hogy az érintett gyártó számára engedélyeznék a szolgáltatásainak igénybevételét, az online piacterek szolgáltatói értékelik, hogy az a) és b) pontban említett információk megbízhatóak és teljes körűek-e.**

## Módosítás 60

### Rendeletre irányuló javaslat 52 cikk – 1 bekezdés – 1 albekezdés

*A Bizottság által javasolt szöveg*

*Módosítás*

Az (EU) 2019/1020 rendelet 19. cikkének sérelme nélkül, amennyiben valamely tagállam piacfelügyeleti hatóságainak elégséges indokuk van azt feltételezni, hogy az e rendelet hatálya alá tartozó csomagolás kockázatot jelent a környezetre vagy az emberi egészségre, akkor elvégzik az érintett csomagolás értékelését, amely kiterjed az e rendeletben meghatározott, a kockázat szempontjából releváns valamennyi követelményre. Az érintett gazdasági szereplők szükség szerint együttműködnek a piacfelügyeleti hatóságokkal.

Az (EU) 2019/1020 rendelet 19. cikkének sérelme nélkül, amennyiben valamely tagállam piacfelügyeleti hatóságainak elégséges indokuk van azt feltételezni, hogy az e rendelet hatálya alá tartozó csomagolás kockázatot jelent a környezetre vagy az emberi **vagy állati** egészségre, akkor **indokolatlan késedelem nélkül** elvégzik az érintett csomagolás értékelését, amely kiterjed az e rendeletben meghatározott, a kockázat szempontjából releváns valamennyi követelményre. Az érintett gazdasági szereplők szükség szerint együttműködnek a piacfelügyeleti hatóságokkal.

## Módosítás 61

### Rendeletre irányuló javaslat 52 cikk – 1 bekezdés – 1 a albekezdés (új)

***Az értékelés során a piacfelügyeleti hatóságok megvizsgálják a gazdasági szereplők által emelt kifogásokat.***

## Módosítás 62

### Rendeletre irányuló javaslat 52 cikk – 2 bekezdés

*A Bizottság által javasolt szöveg*

(2) Az (1) bekezdéstől eltérve, az emberi egészség védelmére vonatkozó jogszabályok hatálya alá tartozó, érintkezésre érzékeny termékek csomagolásával kapcsolatban felmerülő, az emberi egészséget érintő kockázatok esetén a felügyeleti hatóságok nem értékelik a csomagolóanyagból eredő, az emberek vagy az állatok egészségére jelentett kockázatot, ha az átkerült a csomagolóanyag csomagolt tartalmára, hanem figyelmeztetik az ilyen kockázatok ellenőrzéséért felelős illetékes hatóságokat. Ezek a hatóságok az (EU) 2017/625 rendelet, az (EU) 2017/745 rendelet, az (EU) 2017/746 rendelet, a 2001/83/EK irányelv vagy az (EU) 2019/6 rendelet szerinti illetékes hatóságok.

*Módosítás*

(2) Az (1) bekezdéstől eltérve, az emberi egészség védelmére vonatkozó jogszabályok hatálya alá tartozó, érintkezésre érzékeny termékek csomagolásával kapcsolatban felmerülő, az emberi egészséget érintő kockázatok esetén a felügyeleti hatóságok nem értékelik a csomagolóanyagból eredő, az emberek vagy az állatok egészségére jelentett kockázatot, ha az átkerült a csomagolóanyag csomagolt tartalmára, hanem ***indokolatlan késedelem nélkül*** figyelmeztetik az ilyen kockázatok ellenőrzéséért felelős illetékes hatóságokat. Ezek a hatóságok az (EU) 2017/625 rendelet, az (EU) 2017/745 rendelet, az (EU) 2017/746 rendelet, a 2001/83/EK irányelv vagy az (EU) 2019/6 rendelet szerinti illetékes hatóságok.

## Módosítás 63

### Rendeletre irányuló javaslat 54 cikk – 1 bekezdés

*A Bizottság által javasolt szöveg*

(1) Ha egy tagállam az 52. cikk szerinti értékelés elvégzését követően megállapítja, hogy bár a csomagolás megfelel az 5–11. cikkben meghatározott alkalmazandó

*Módosítás*

(1) Ha egy tagállam az 52. cikk szerinti értékelés elvégzését követően megállapítja, hogy bár a csomagolás megfelel az 5–11. cikkben meghatározott alkalmazandó

követelményeknek, mégis kockázatot jelent a környezetre vagy az emberek egészségére, haladéktalanul felszólítja az érintett gazdasági szereplőt, hogy a piacfelügyeleti hatóságok által előírt, a kockázat jellegével és – adott esetben – mértékével arányos, észszerű határidőn belül hozzon meg minden megfelelő intézkedést annak biztosítása érdekében, hogy az érintett csomagolás a forgalmazás során többé ne jelentsen kockázatot, vagy vonja ki a csomagolást a forgalomból, vagy hívja vissza azt.

követelményeknek, mégis kockázatot jelent a környezetre vagy az emberek **vagy az állatok** egészségére, haladéktalanul felszólítja az érintett gazdasági szereplőt, hogy a piacfelügyeleti hatóságok által előírt, a kockázat jellegével és – adott esetben – mértékével arányos, észszerű határidőn belül hozzon meg minden megfelelő intézkedést annak biztosítása érdekében, hogy az érintett csomagolás a forgalmazás során többé ne jelentsen kockázatot, vagy vonja ki a csomagolást a forgalomból, vagy hívja vissza azt.

***Az értékelés során a piacfelügyeleti hatóságok megvizsgálják a gazdasági szereplők által emelt kifogásokat.***

## Módosítás 64

### Rendeletre irányuló javaslat 54 cikk – 2 bekezdés

*A Bizottság által javasolt szöveg*

(2) Az (1) bekezdéstől eltérve, az emberi egészség védelmére vonatkozó jogszabályok hatálya alá tartozó, érintkezésre érzékeny termékek csomagolásával kapcsolatban felmerülő, az emberi egészséget érintő kockázatok esetén a felügyeleti hatóságok nem értékelik a csomagolóanyagból eredő, az emberek vagy az állatok egészségére jelentett kockázatot, ha az átkerült a csomagolóanyag csomagolt tartalmára, hanem figyelmeztetik az ilyen kockázatok ellenőrzéséért felelős illetékes hatóságokat. Ezek a hatóságok az (EU) 2017/625 rendelet, az (EU) 2017/745 rendelet, az (EU) 2017/746 rendelet, a 2001/83/EK irányelv vagy az (EU) 2019/6 rendelet szerinti illetékes hatóságok.

*Módosítás*

(2) Az (1) bekezdéstől eltérve, az emberi egészség védelmére vonatkozó jogszabályok hatálya alá tartozó, érintkezésre érzékeny termékek csomagolásával kapcsolatban felmerülő, az emberi egészséget érintő kockázatok esetén a felügyeleti hatóságok nem értékelik a csomagolóanyagból eredő, az emberek vagy az állatok egészségére jelentett kockázatot, ha az átkerült a csomagolóanyag csomagolt tartalmára, hanem **indokolatlan késedelem nélkül** figyelmeztetik az ilyen kockázatok ellenőrzéséért felelős illetékes hatóságokat. Ezek a hatóságok az (EU) 2017/625 rendelet, az (EU) 2017/745 rendelet, az (EU) 2017/746 rendelet, a 2001/83/EK irányelv vagy az (EU) 2019/6 rendelet szerinti illetékes hatóságok.

## Módosítás 65

**Rendeletre irányuló javaslat**  
**54 a cikk (új)**

*A Bizottság által javasolt szöveg*

*Módosítás*

**54a. cikk**

***A piacfelügyeleti hatóságok tevékenységei***

***A piacfelügyeleti hatóságok az (EU) 2019/1020 rendelet 11. cikkével összhangban területükön megfelelő ellenőrzéseket végeznek a csomagolás tekintetében, és eljárásokat állapítanak meg az e rendeletnek való meg nem feleléssel vagy az e rendeletnek való meg nem feleléssel összefüggő kérdésekkel kapcsolatos panaszok vagy jelentések nyomon követésére.***

**Módosítás 66**

**Rendeletre irányuló javaslat**  
**63 cikk – 1 bekezdés**

*A Bizottság által javasolt szöveg*

*Módosítás*

A Bizottság [***Kiadóhivatal: kérjük, illesszék be a dátumot = 8 évvel e rendelet alkalmazásának kezdőnapja után]-ig*** elvégzi e rendelet értékelését, amely kiterjed a belső piac működéséhez és a csomagolás környezeti fenntarthatóságának javításához való hozzájárulásra is. A Bizottság az értékelés főbb megállapításairól szóló jelentést nyújt be az Európai Parlamentnek, a Tanácsnak, az Európai Gazdasági és Szociális Bizottságnak, valamint a Régiók Bizottságának. A tagállamok megküldik az e jelentés elkészítéséhez szükséges információkat a Bizottságnak.

A Bizottság [***6 évvel e rendelet alkalmazásának kezdőnapja után]-ig*** elvégzi e rendelet értékelését, amely kiterjed a belső piac működéséhez és a csomagolás környezeti fenntarthatóságának javításához való hozzájárulásra is. A Bizottság az értékelés főbb megállapításairól szóló jelentést nyújt be az Európai Parlamentnek, a Tanácsnak, az Európai Gazdasági és Szociális Bizottságnak, valamint a Régiók Bizottságának. A tagállamok megküldik az e jelentés elkészítéséhez szükséges információkat a Bizottságnak.

**A VÉLEMÉNYNYILVÁNÍTÁSRA  
FELKÉRT BIZOTTSÁG ELJÁRÁSA**

<b>Cím</b>	<i>A csomagolás és a csomagolási hulladék, az (EU) 2019/1020 rendelet és az (EU) 2019/904 irányelv módosítása, valamint a 94/62/EK irányelv hatályon kívül helyezése</i>	
<b>Hivatkozások</b>	<i>COM(2022)0677 – C9-0400/2022 – 2022/0396(COD)</i>	
<b>Illetékes bizottság</b> A plenáris ülésen való bejelentés dátuma	ENVI 13.3.2023	
<b>Véleményt nyilvánított</b> A plenáris ülésen való bejelentés dátuma	<i>IMCO</i> <i>13.3.2023</i>	
<b>Társbizottságok - a plenáris ülésen való bejelentés dátuma</b>	<i>15.6.2023</i>	
<b>A vélemény előadója</b> A kijelölés dátuma	<i>Virginie Joron</i> <i>9.2.2023</i>	
<b>Vizsgálat a bizottságban</b>	23.5.2023	28.6.2023
<b>Az elfogadás dátuma</b>	18.7.2023	
<b>A zárószavazás eredménye</b>	+: 32 -: 3 0: 5	
<b>A zárószavazáson jelen lévő tagok</b>	<i>Andrus Ansip, Pablo Arias Echeverría, Alessandra Basso, Brando Benifei, Adam Bielan, Biljana Borzan, Vlad-Marius Botoș, Markus Buchheit, Anna Cavazzini, Deirdre Clune, David Cormand, Alexandra Geese, Sandro Gozi, Svenja Hahn, Krzysztof Hetman, Virginie Joron, Eugen Jurzyca, Kateřina Konečná, Maria-Manuel Leitão-Marques, Antonius Manders, Leszek Miller, Anne-Sophie Pelletier, René Repasi, Christel Schaldemose, Andreas Schwab, Tomislav Sokol, Ivan Štefanec, Róza Thun und Hohenstein, Tom Vandenkendelaere, Kim Van Sparrentak, Marion Walsmann</i>	
<b>A zárószavazáson jelen lévő póttagok</b>	<i>Marco Campomenosi, Pilar del Castillo Vera, Claude Gruffat, Ivars Ijabs, Karen Melchior, Tsvetelina Penkova, Kosma Zlotowski</i>	
<b>A zárószavazáson jelen lévő póttagok (209. cikk, (7) bekezdés)</b>	<i>Eric Minardi, Paulo Rangel</i>	

## NÉV SZERINTI ZÁRÓSZAVAZÁS A VÉLEMÉNYNYILVÁNÍTÁSRA FELKÉRT BIZOTTSÁGBAN

32	<b>+</b>
<i>ID</i>	<i>Virginie Joron, Eric Minardi</i>
<i>PPE</i>	<i>Pablo Arias Echeverría, Pilar del Castillo Vera, Deirdre Clune, Krzysztof Hetman, Antonius Manders, Paulo Rangel, Andreas Schwab, Tomislav Sokol, Ivan Štefanec, Tom Vandenkendelaere, Marion Walsmann</i>
<i>Renew</i>	<i>Andrus Ansip, Sandro Gozi, Ivars Ijabs, Karen Melchior, Róza Thun und Hohenstein</i>
<i>S&amp;D</i>	<i>Brando Benifei, Biljana Borzan, Maria-Manuel Leitão-Marques, Leszek Miller, Tsvetelina Penkova, René Repasi, Christel Schaldemose</i>
<i>The Left</i>	<i>Kateřina Konečná, Anne-Sophie Pelletier</i>
<i>Verts/ALE</i>	<i>Anna Cavazzini, David Cormand, Alexandra Geese, Claude Gruffat, Kim Van Sparrentak</i>

3	<b>-</b>
<i>ECR</i>	<i>Adam Bielan, Eugen Jurzyca, Kosma Zlotowski</i>

5	<b>0</b>
<i>ID</i>	<i>Alessandra Basso, Markus Buchheit, Marco Campomenosi</i>
<i>Renew</i>	<i>Vlad-Marius Botoș, Svenja Hahn</i>

Jelmagyarázat:

+ : mellette

- : ellene

0 : tartózkodás